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BREMBO LANCE LE KIT GREENANCE : DE FAIBLES ÉMISSIONS ET UN COÛT TOTAL RÉDUIT POUR LES VÉHICULES UTILITAIRES LÉGERS

Ce kit de freinage d'avenir offre une solution plus écologique pour les véhicules utilitaires légers en réduisant les émissions de particules de plus de 80 pour cent[footnoteRef:1], avec une durée de vie jusqu'à trois fois[footnoteRef:2] supérieure à celle d'un produit équivalent de rechange. Il en résulte une réduction du coût total d'exploitation de 15 pour cent en moyenne ainsi que des performances de freinage maximales [1: -81 pour cent par rapport à l'équipement d'origine et -83 pour cent par rapport à l'aftermarket pour les émissions de PM10]  [2: Si on compare à un produit équivalent du marché de la rechange] 



Stezzano (Italie), 9 octobre 2023 – Brembo, entreprise leader dans le développement et la production de systèmes de freinage haute performance, annonce la mise sur le marché du nouveau Brembo Beyond Greenance Kit, une solution de freinage respectueuse de l'environnement, spécialement conçue pour les véhicules utilitaires légers.

Tirant son nom de la fusion des mots « GREEN » et « PERFORMANCE », le Greenance Kit de Brembo est une solution qui anticipe les exigences de faible impact environnemental. Il répond à la fois aux attentes des clients et à la conscience environnementale pour contribuer à un monde durable et plus vert, sans compromettre les performances de freinage de haut niveau attendues des produits Brembo.

Le Greenance Kit est la combinaison parfaite de performance et de durabilité, assurant un impact environnemental beaucoup plus faible lors du freinage, avec une réduction significative de respectivement 83 pour cent des émissions de PM101 et 80 pour cent des émissions de PM2,5.

Cette solution pionnière garantit un kilométrage plus élevé et une amélioration significative du coût total d’exploitation des véhicules, avec une réduction moyenne de 15 pour cent. Elle assure également une plus grande durabilité des disques de frein, triplant2 leur durée de vie estimée. Cela se traduit par des économies significatives sur la durée de vie du véhicule, ce qui est une priorité absolue pour les professionnels du transport longue distance et les conducteurs de véhicules utilitaires légers et de flottes.

Le Greenance Kit comprend une gamme de disques en alliage innovants et de plaquettes de frein nouvellement conçues, développés conjointement, qui enrichissent considérablement la gamme Brembo pour le marché de la rechange. Tous ces nouveaux développements découlent directement de l'héritage et de l'expérience considérables de l'entreprise et de son souci constant d'innovation sur les marchés de la course automobile/du sport automobile et de l'équipement d'origine (OE).

Grâce au savoir-faire technologique inégalé de Brembo et à la recherche et au développement continus des technologies de freinage, le Greenance Kit offre la solution la plus durable sans compromettre les performances. Ces kits ont été soumis aux tests d'homologation ECE-R90 ainsi qu’aux tests de référence sur route les plus sévères, menés par les techniciens de l'entreprise, conformément aux exigences les plus strictes de Brembo.

Le Greenance Kit fait partie de la nouvelle ligne de produits Brembo Beyond, la ligne de solutions de l'entreprise conçue pour apporter innovation et durabilité dans les pièces de rechange pour tous les véhicules de la nouvelle mobilité.

Lancé officiellement l'année dernière au salon Automechanika, le Greenance Kit de Brembo est désormais disponible sur le marché pour les modèles de véhicules utilitaires légers (européens) les plus populaires, tels que le Citroën Jumper, le Fiat Ducato et le Talento, le Ford Transit, l'Iveco Daily, le Mercedes Vito et le Sprinter, le Nissan NV 300 et 400, l'Opel Movano et le Vivaro, le Peugeot Expert, le Renault Master et le Traffic, ainsi que le VW Crafter et le Transporter.

Ce nouveau produit est répertorié sur Bremboparts et TecDoc et sera présenté aux salons Automechanika Dubai, Las Vegas AAPEX et Automechanika Shanghai.

De plus amples informations sont disponibles sur le site
https://www.bremboparts.com/europe/fr/produits/beyond/produits-beyond-greenance-kit



Au sujet de Brembo SpA
Brembo est un leader mondial dans le développement et la production de systèmes et de composants de freinage de haute performance pour les principaux constructeurs d’automobiles, de motos et de véhicules commerciaux. Fondée en Italie en 1961, Brembo jouit depuis longtemps d'une réputation de fournisseur de solutions innovantes pour les constructeurs automobiles et le marché de la rechange. Brembo participe également aux championnats de sport automobile les plus exigeants du monde et a remporté plus de 600 titres.
Guidée par sa vision stratégique « Turning Energy into Inspiration » Brembo a pour objectif de contribuer à façonner l'avenir de la mobilité grâce à des solutions numériques et durables d'avant-garde.
Environ 15.000 employés dans 15 pays, 30 sites de production et commerciaux, 8 centres de recherche et de développement et un chiffre d'affaires de 3.629 millions d'euros en 2022 sont la base pour que Brembo soit le fournisseur de solutions éprouvé pour tous ceux qui attendent une expérience de conduite optimale.

Pour plus d'informations :		Roberto Cattaneo – Chief Communication Officer Brembo SpA 
				Tél. +39 035 6052347 mail : roberto_cattaneo@brembo.it 
		 
Monica Michelini – Product Media Relations Brembo SpA 
Tél. +39 035 6052173 mail :monica_michelini@brembo.it

Pour l’Europe – Dagmar Klein / Regine Klepzig – Brembo Media Consultants
[bookmark: _Hlk135332398]Tél. +49 89 89 50 159-0 mail : d.klein@bmb-consult.com / france@bmb-consult.com
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